





MyTower TMS Carbon Tower

Digitalisez vos processus de gestion du carbone

Optimisez les émissions pour un transport durable

Notre solution Carbon Tower intégrée à notre système de gestion des transports (TMS) offre un cadre complet pour surveiller et optimiser efficacement les émissions de dioxyde de carbone. Grâce à ce module, les entreprises peuvent évaluer précisément leur empreinte carbone liée aux activités de transport, évaluer l'efficacité environnementale de leur réseau logistique et prendre des décisions éclairées pour réduire leur impact écologique. Notre module CO2 génère des rapports détaillés sur les émissions en fonction de variables spécifiques telles que les itinéraires, les véhicules et les types de marchandises, permettant ainsi de se conformer à la réglementation, de planifier des itinéraires durables et de communiquer de manière transparente sur les initiatives de durabilité de l'entreprise.

En utilisant notre solution Carbon Tower, les organisations peuvent optimiser leurs opérations logistiques, réduire leur empreinte carbone et contribuer de manière significative à la construction d'un avenir plus durable.

Suivez et gérez vos émissions de CO2

- Obtenez des informations en temps réel sur les émissions de CO2 générées par vos opérations de transport, vous permettant de surveiller et de mesurer avec précision votre impact environnemental.
- Fournissez à votre entreprise une vue claire et complète de votre empreinte carbone, permettant une meilleure prise de décision et des efforts de durabilité ciblés.
- Évaluez votre performance environnementale et identifiez les domaines d'amélioration, vous permettant de prendre des mesures pour réduire votre empreinte écologique globale.
- Profitez de notre intégration avec les solutions leaders du secteur pour calculer et suivre les émissions de carbone résultant de vos opérations de transport.

Analysez et optimisez votre performance

- Effectuez une analyse approfondie de la performance écologique de votre
- Catégorisez et évaluez vos émissions de CO2 en fonction des fournisseurs,
- Identifiez les principaux contributeurs à votre empreinte carbone et mettez

Prenez des décisions éclairées pour des opérations durables

- Utilisez les données fournies par notre solution Carbon Tower pour prendre des décisions éclairées concernant la planification des itinéraires, la sélection des modes de transport et le choix des fournisseurs, en veillant à privilégier les
- Minimisez vos émissions de CO2 tout en optimisant l'efficacité des coûts, vous
- Transformez votre chaîne d'approvisionnement en un écosystème plus vert et

Assurez la conformité réglementaire

- Restez conforme aux réglementations et initiatives environnementales qui exigent la déclaration et la réduction des émissions de CO2.
- Notre solution Carbon Tower facilite la conformité réglementaire en fournissant des rapports précis sur les émissions et en vous aidant à mettre en œuvre les actions correctives nécessaires.

Sensibilisez et lié communiquez vos

- Sensibilisez vos parties prenantes internes et externes aux impacts en vironnementaux
- liés au transport grâce à notre solution Carbon Tower.

 Communiquez facilement vos performances environnementales et vos efforts de durabilité grâce aux rapports complets générés par la solution, permettant une communication transparente et impactante de votre engagement envers la

Pourquoi choisir la solution MyTower Carbon Tower?

- Leader de l'industrie : MyTower est un fournisseur de solutions de confiance avec une expérience avérée en gestion du carbone et en optimisation des transports.
- Expertise en transport et systèmes d'information : Bénéficiez de notre connaissance approfondie et de notre expertise en matière de transport et de systèmes d'information, garantissant une solution robuste et complète pour vos besoins en gestion du carbone.
- Flexible et modulaire : Personnalisez la solution pour répondre à vos besoins spécifiques grâce à notre approche flexible et modulaire. Choisissez les fonctionnalités qui correspondent à vos exigences et développez la fonctionnalité au fur et à mesure de la croissance de votre entreprise.
 - **Évolutif pour toutes les entreprises :** Que vous soyez une multinationale ou une petite ou moyenne entreprise, notre solution est conçue pour s'adapter à vos besoins.
- Mise en œuvre rapide : Notre équipe des experts garantit une mise en œuvre rapide et efficace de la solution Carbon Tower de MyTower. Elle est disponible dans une version générique, prête à être déployée rapidement. De plus, sur demande, nos départements de R&D dédiés peuvent personnaliser la solution pour répondre à vos besoins spécifiques.
 - Retour sur investissement immédiat : Avec la solution Carbon Tower de MyTower , vous pouvez obtenir des gains de productivité et optimiser vos coûts de transport, ce qui se traduit par un retour sur investissement immédiat.



l'optimisation des importations et une visibilité accrue avec la solution Carbon Tower

Services professionnels associés

Excellence
en matière
d'intégration: Notre
équipe d'intégration
experte garantit une
configuration sans
faille de Carbon Tower,
adaptée à vos besoins
spécifiques, vous offrant
une fonctionnalité
optimale dès le départ.

Déploiement en tant que service (SaaS):

Profitez des avantages du déploiement en tant que service (SaaS), réduisant les coûts d'installation et recevant des mises à jour constantes.

Bénéficiez d'une flexibilité accrue et d'une sécurité robuste tout en optimisant votre gestion du carbone.

Support continu:

Nos équipes de support dédiées restent à votre disposition même après la mise en œuvre, traitant toutes les questions ou préoccupations qui peuvent survenir, garantissant une expérience fluide et ininterrompue.



75017 Paris contact@mytower.co

www.mytower.co







